

В Афганистан отправлена гуманитарная помощь



По поручению Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева 1 апреля для оказания содействия в предотвращении распространения коронавирусной инфекции в Исламскую Республику Афганистан была отправлена гуманитарная помощь.

Благодаря инициативе Президентов двух стран отношения между Узбекистаном и Афганистаном за последние годы вышли на качественно новый уровень. Узбекистан в качестве приоритетного направления внешней политики обозначил дальнейшее укрепление добрососедских связей с государствами региона. В этом процессе в качестве важных целей определены установление мира на афганской земле, которая на протяжении многих лет сбыла очагом волнений, обеспечение благополучия афганского народа.

Решительные усилия и инициативы главы нашего государства, направленные на решение афганской проблемы, признаются международным сообществом. Главное, Президент нашей страны для развития Афганистана особое внимание уделяет расширению сотрудничества в торгово-экономической, инвестиционной, культурно-гуманитарной и других сферах. В нынешнее трудное время оказание Афганистану гуманитарной помощи стало логическим продолжением этих благих устремлений.

Поезд добра, отправившийся в путь в качестве дружеской помощи Узбекистана афганскому народу от имени главы нашего государства, доставит предметы первой необходимости для борьбы с коронавирусом. Гуманитарный груз, включающий медицинские маски, защитные комбинезоны, тепловизоры для выявления заболевания, пирометры, муку, масло, рис, хозяйственное мыло, одежду для детей, отправлен по маршруту Ангрэн – Ташкент – Термез – Мазари-Шариф.

– Сегодня нет ни одной страны в мире, которая бы с равнодушием относилась к судьбе других государств, – говорит сотрудник пресс-службы Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан Самандар Хикматуллаев. – Ибо коронавирусная инфекция подвергла риску все население мира. Ее можно победить лишь общими усилиями всех стран. Помощь, оказываемая Узбекистаном афганскому народу, является ярким примером этой сплоченности.

Источник